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Qplaio

Ka®nyntric/tpla: BaBuog:

Hu/via:

OL pa9ntec emtpénetal va xpnotuomoiouv ta BiBAia toug

1. AwBétete évaolppa xalkoU. Nwg umopeite va SnUOUpYRoeTe NAEKTPLKO peUa KaLTLoupBaivel
TOTE OTO ECWTEPLKO TOU GUPHOTOC;

Movabdeg 3

2.  H Aduna otnv mepintwon A cuvSEstal pe pmoatopia mou avaypadel emavw tg 1,5V. Itnv
nepintwon B n 6la Aduma ocuvbéetal os AAAn

uratapia mou avaypadel emavw tng eniong 1,5V.

AlQTIOTWVOURE OTL otn B mepinmtwon n Adumna

dwtoPoAel Alyotepo amd 6060 otV TepimTwon A.

A B Awote pa g€nynon.
1,+5V 1,;V

Movadeg 3
3.  Ano pia Swatoun evog aywyol mepvolv 10™ nAektpovia ava Ssutepolento. Ndoo apmép sival
TO NAEKTPLKO pevpa TTou dnutoupyeital; To poptio Tou nAektpoviou eival kat' amoéAutn TLun (oo

pe 1,6:10™°C.

Movadeg 3

EmiAé€te To 2 1 o A av n mpotaon givat cwotn 1 Aadoc avriotoya. Kade epwtnon 3-A BaduoAoyeital
ue 1 puovada.

4. I A O XoAkog eival KAAUTEPOG aywyos amo 1o oidnpo ylati €xel meploodtepa eAelBepa
NAEKTPOVLA.

5. 2 A Otav nepvoulv 5 nAektpovia amo pia Slatopn evog aywyou kabe deutepOAento, TOTe
n évtaon tou pelpOToq elval 5A.
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10.

3 A Zg éva avolyto KUKAwHA pndeviletal n Tdon 0Toug MOAOUG TOU KATAVAAWTH).
3 AN 3g €éva KAELWOTO KUKAWHO, €VOl OUTTEPOUETPO WETPAEL TIEPLOCOTEPO PEVUMO AV TO
TOMOOETACOUUE TIPLV ATO £VAV KATOVAAWTH Kol AlyOTEPO av TO BAAOUUE HETA Ao

oUTOV.

b2 A OLBEpPLOCUCOWPEUTECG LETATPEMOUV TN OEPULKA EVEPYELD OE NAEKTPIKI).

Aeltoupyolv cwaotd ta SUo dpyava HETPNONG A UTIAPXEL KATIOLO artd auTd Tou &g Aeltoupyel
owotad; E¢nynote to cuAloylouod oag.

Movabdeg 3
JUUTANPWOTE TI§ AEEELG TToU Asimouv.
2€ EVa KAELOTO NAEKTPLKO KUKAWUQ OTLG NAEKTPLKEC TNYECS YiVETAL uag
EVEPYELAG OE . Etot og pia uratapio ano EVEPYELQ
naipvoupe

Movadeg 3
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10.

ATLOLVTOELG

JUVOEOUHE TA AKPA TOU CUPHATOC PE Hia pmatapio. TOTe mavw ota eAeUBepa NAekTpOVLA GTO
E0WTEPLKO TOU OUPUOTOG 0.OKOUVTOL SUVAUELG artd To NAEKTPLKO Ttedio mou dnpioupyolv oL toAoL
™G patapiag. OLSuUVANELG aUTEG BETOUV Ta eAeUBOEPA NAEKTPOVLO O TTPOCAVATOALOUEVN Kivnon,
dnAadn mopdyetol péupa.

H puratapia otnvnepintwon B eivol moALd koL £XeL XpNOLLOTOLNOel 0pKETA WOTE VA EXELXAOEL Eval
MEPOC TNC OPXLKAG TNG eVEPYELAG. ML auto to Adyo n Aduma & pwtoPfoAel Kald 600 otnv
nepintwon A.

To doptio mou petadépouv ta 10 nhektpovia ivar 1,6:10%-10%°=1,6-10C avd Seutepoenro.
Apa To pelpa Ba éxet évtaon 1,6:10°A=1,6mA.

> > ™M > >

Ag Aettoupyel cwWOoTA TO AUTTEPOUETPO yLaTL Sivel pa EvOelén evw to KUKAWLO lval avoLyTo Kal
EMOUEVWC O Slappéetal amd pevpa. To BOATOUETPO PETPAEL owaoTd, SnAadn tnv tdon mou
avaypadel n pratapla.

J€ Eva KAELOTO NAEKTPLKO KUKAWUA OTIC NAEKTPLKEG TINYEC YIVETAL UETATPOTIH ULOG EVEPYELAC OF
nAektpikn. EToL 0€ pio umatopio oo YnUIKY VEPYELO Malpvou e NAEKTPLKA
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